
 

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN 21 JUNI 
2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove – Voorzitter 

Jerry Verspreet – Algemeen Directeur 
Jeroen Helsen – Effectief lid 
Niels Vermeulen – Effectief lid 
Stefaan Hoes – Effectief lid 
Theo Van de Weyer – Effectief lid 
Richard Laermans – Lid met raadgevende stem 
Paul Mondelaers – Lid met raadgevende stem 
Bart Baumans - Opvolger 
Hanne Lintermans - Opvolger 
Jurgen Mensch - Schepen 
Anja Verlinden – Financieel Directeur 
 
 

 
 
DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 19:00 uur.  
 
 
 

01 Jaarrekening 2021 gemeente + OCMW Laakdal : toelichting. 
Financiën 

 

 
Schepen Jurgen Mensch geeft toelichting bij de jaarrekening 2021 van het lokaal bestuur Laakdal, aan de 

hand van een PowerPointpresentatie. De inhoud van de presentatie wordt niet opgenomen in het verslag, 

maar zal integraal bezorgd worden aan de raadsleden. 

Raadslid Paul Mondelaers heeft bedenkingen bij het feit dat de kosten voor externen zijn gestegen terwijl 

er toch meer functies binnen het personeel zijn ingevuld. Schepen Jurgen Mensch stelt dat er nog wel 

steeds externen worden ingehuurd omdat niet alle interne functies zijn ingevuld. Uit de cijfers blijkt wel 

dat 325.099 euro van de voorziene 359.169 euro voor externe consultants is gespendeerd in 2021. 

Raadslid Niels Vermeulen stelt vast dat de ontvangsten uit het Gemeentefonds tussen 2016 en 2021 

substantieel zijn gestegen. Hij vraagt op wat deze ontvangsten zijn gebaseerd. De financieel directeur 

antwoordt dat de hoogte van de ontvangsten bij het Gemeentefonds is gebaseerd op diverse parameters 

(o.a. aantal kansarmen, leefloners, enz.), maar dat er elk jaar ook een stijging van 3,5% is voorzien. 

Raadslid Paul Mondelaers vindt het onbegrijpelijk dat de (welzijn gerelateerde) coronasubsidies niet zijn 

opgebruikt (vb. corona toelage voor psychologische ondersteuning waarbij de volledige toelage van 3.273 

euro niet is gebruikt) en men hiermee niet creatief is omgesprongen (bv. gebruiken voor preventie). Hij 

verwacht hier op de gemeenteraad van juni een antwoord op terwijl raadslid Niels Vermeulen zich de 

vraag stelt of er geen oplijsting kan verkregen worden waarvoor de corona subsidies sociale dienst 

zouden kunnen gebruikt worden.  

In de rand hiervan kan de financieel directeur bevestigen dat de subsidies van 2020 definitief zijn 

verworven. 

Raadslid Paul Mondelaers vraagt zich af waarom er voor het dichten van de kelder dagcentrum 

Vogelzang 15.000 euro werd begroot terwijl er blijkbaar geen nood was aan herstelling aangezien het 

krediet niet is opgebruikt? 
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Op de toelichting door de schepen van Financiën van het extra intern evenwicht dat het bestuur hanteert, 

vraagt raadslid Paul Mondelaers om dit in de toekomst ook af te zetten tegenover de Belfius cluster van 

gelijkaardige lokale besturen. Schepen Jurgen Mensch wil dit bekijken, maar stelt dat een uniforme 

vergelijking niet altijd makkelijk te maken is omdat de lokale besturen verschillende criteria hanteren.  

 
 
 
 

 
 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om 20:20 uur. 
 
 
Algemeen directeur 
 
Jerry Verspreet 

Voorzitter Gemeenteraadscommissie Financiën 
 
Ils Van Hove 
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